Уважаемые родители!
С 2020 года реализуются мероприятия регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» (Ростовская область) национального проекта «Образование».
Целью данного проекта является создание условий для повышения компетентности родителей обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития в возрасте до трех лет, путем предоставления услуг психолого – педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей,    а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.  
Если вы воспитываете ребенка (детей) от 0 до 8 лет и нуждаетесь в помощи компетентного специалиста (заведующего дошкольным учреждением, логопеда, дефектолога, психолога, старшего воспитателя, воспитателя, музыкального руководителя), у вас есть уникальная возможность получить бесплатную консультацию по вопросам образования и воспитания детей дошкольного возраста:
- содержание обучения, воспитания, развития, адаптации и социализации детей; 
- обучение, воспитание, развитие детей с особыми образовательными потребностями; 
- информация о правах детей и родителей в сфере образования;
- выбор формы образования и другие вопросы, связанные с обучением                       и воспитанием детей и др.
Консультацию можно получить в  консультационных пунктах для детей, посещающих и не посещающих дошкольные учреждения, в Муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях детских садах №№ 2,6,17,22,29,30,31,34,37:
- очно при посещении консультативного пункта
- дистанционно (по телефону, по электронной почте);
- месту жительства (в особых случаях).
 Записаться на консультацию в соответствии с графиком работы (размещены на сайтах дошкольных учреждений) можно лично, по телефонам детских садов, электронной почте.
[bookmark: _GoBack]Психолого – педагогическую, методическую и консультативную помощь можно получить, в том числе в:
- государственном бюджетном учреждении Ростовской области центре психолого – педагогической, медицинской и социальной помощи (ГБУ РО ЦППМ и СП), директор Чаусова Лариса Казимировна, телефон 8(863) 264 -17- 92, сайт http://www.ocpprik.ru/; 
- муниципальном бюджетном учреждении города Ростова – на – Дону «Центр психолого – педагогической, медицинской и социальной помощи» (МБУ ЦППМ и СП), директор Суханова Ольга Владимировна, телефон 8(863) 245-52-23, сайт http://cdkrostov.ru/;
- ГКУСО РО «Азовский центр помощи детям», директор Байер Елена Александровна, телефон 8(86342) 4-02-15.


